

Berichtigungen:

- Jahrg. XXIII, No. 9, S. 1353, Z. 2 v. o. lies: »2000« ccm statt »1000« ccm.
 » » » 9 » » » 26 v. o. lies: »2000« ccm statt »1000« ccm.
 » » » 11 » 1791, » 3 v. u. lies: »durch 24 Stunden stehen
 gelassen« statt »24 Stunden
 durch stehen gelassen«.
 » » » 11 » 1792, » 13 v. o. lies: $\alpha\beta'$ -Dimethylpyrroldicar-
 bon-« statt »n-Dimethylen«.
 » » » 11 » 1793, » 11 v. o. lies: »erweitern« statt »erreichen«.

Nächste Sitzung: Montag, 28. Juli 1890, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
 im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
 Georgenstrasse 35.
